
令和５年６月定例会 会議結果 

 

議案等一覧 

種類・番号 付 議 事 件 結果 

選挙 碧南市選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙 選挙 

同意第４号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第５号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第６号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第７号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第８号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第９号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第 10号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第 11号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第 12号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第 13号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

同意第 14号 碧南市農業委員会委員の選任について 同意 

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 同意 

議案第 25号 碧南市市税条例の一部を改正する条例 原案可決 

議案第 26号 

碧南市行政手続における特定の個人を識別するための番号の 

利用等に関する法律に基づく個人番号の利用に関する条例の 

一部を改正する条例 

原案可決 

議案第 27号 
碧南市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に 

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 
原案可決 

議案第 28号 
碧南市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 
原案可決 

議案第 29号 令和５年度碧南市一般会計補正予算（第３号） 原案可決 

議案第 30号 市道路線の認定について 原案可決 

報告第１号 令和４年度碧南市一般会計繰越明許費について  

報告第２号 令和４年度碧南市下水道事業会計予算の繰越について  

報告第３号 令和４年度碧南市病院事業会計予算の繰越について  

報告第４号 令和４年度碧南市病院事業会計継続費繰越額について  

提出第１号 碧南市土地開発公社の経営状況について  

提出第２号 公益財団法人碧南市健康増進会の経営状況について  

提出第３号 一般財団法人衣浦港福祉協会の経営状況について  

提出第４号 株式会社ヘキナンシティカンパニーの経営状況について  

請願第２号 「高齢者の補聴器購入助成制度の制定」に関する請願 不採択 



報告第５号 損害賠償に係る専決処分について  

 

陳情一覧 

種類・番号 付 議 事 件 結果 

陳情第３号 
最低賃金の大幅引上げと全国一律化、中小企業支援の拡充と 

公正取引を求める意見書の提出を求める陳情 
不採択 

陳情第４号 
公契約事業従事者の適正賃金と安定雇用を確保する公契約法の

制定を求める意見書の提出を求める陳情 
不採択 

陳情第５号 
住民の安全・安心を支える行政サービス体制・機能の充実を求め

る意見書の提出を求める陳情 
不採択 

陳情第６号 地方財政の拡充を求める意見書の提出を求める陳情 不採択 

陳情第７号 

保育所職員の人材定着・確保のため保育士配置基準と公定価格

を抜本的に改善し、離職しない保育職場の実現を求める意見書の

提出を求める陳情 

不採択 

陳情第８号 
介護・障害福祉職場の１人夜勤をなくし、複数配置をあたりまえに

することを求める意見書の提出を求める陳情 
不採択 

陳情第９号 

「１年単位の変形労働時間制」導入のための条例制定ではなく、教

職員の長時間過密労働解消のための施策を求める意見書の提出

を求める陳情 

不採択 

陳情第 10号 
ミャンマーの民主活動家に対する死刑執行の即時中止に向けた日

本政府の緊急対応を求める意見書の提出を求める陳情 
不採択 

 


